
По факту мошенничества при получении субсидии на оплату жилья и жилищно-коммунальных услуг, возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего генерального директора общества и его бывшей супруги. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат).

По версии следствия, в период с 2013 по 2017 год генеральный директор общества и его супруга, путем предоставления в МАУ «РКЦ» заведомо ложных и недостоверных сведений о доходе, похитили денежные средства в общей сумме свыше 73 тысяч рублей, перечисленные им в качестве субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг, чем причинили Комитету по управлению жилищным фондом администрации Петропавловск-Камчатского городского округа материальный ущерб на указанную сумму.

В настоящее время следствием проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1160767>